



Falange

Organo diario de FE de las JONS

Año I • Núm. 86

Redacción y Oficinas:
Casa Primo de Rivera
Teléfono 2078
PALMA

Subscripción:
Mes 2'50
Trimestre 7'50
Semestre 15'00

Núm. suelto: 15 cts.

Sábado, 17 abril de 1937

Boletín de Información del Cuartel General del Generalísimo, con noticias llegadas hasta las 20 horas de ayer.

EJERCITO DEL NORTE:

Aragón: Se han rechazado partidos enemigos que intentaban filtrarse en el sector de Teruel, cogiéndose 27 muertos.

Madrid: Sin novedad en los diferentes sectores con ligeros tiroteos.

Vizcaya: El temporal de lluvias sigue limitando las actividades en aquel frente, habiéndose pasado a nuestras filas 8 milicianos con armamento.

Asturias: Ligero tiroteo.

Avila: Sin novedad.

Soria: Sin novedad.

EJERCITO DEL SUR:

Tiroteo y fuego de cañón en algunos sectores, habiéndose pasado a nuestras filas 8 milicianos con armamento.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION:

En el sector de Teruel han sido derribados tres aparatos enemigos. Uno de ellos cayó en nuestros líneas pereciendo sus tripulantes. Otro a 300 metros del puerto de Escandón y el otro en la zona enemiga.

Salamanca, 16 de Abril de 1937. De orden de S. E.; El general segundo jefe de E. M. Francisco Martín Moreno.

LA ECONOMIA MALLORQUINA Y LAS ENSEÑANZAS DE 1936

HILATURA DEL ALGODON EN PALMA

Hace casi cuatro semanas, al final de un artículo sobre las posibilidades de una fábrica de viscosa, apuntaba el tema que encabeza estos renglones. Las vacaciones de primavera (uno se siente todavía estudiante a ratos) acaso las he celebrado dando una sensación de inactividad ante el lector, por lo que pido perdón al ocupar de nuevo mi puesto semanal en FALANGE.

Existen en Mallorca unas 22 fábricas de tejidos de algodón con más de 1.000 telares y que dan trabajo a cerca de 1.500 obreros de ambos sexos en conjunto; suponen una producción anual que indudablemente excede de 7 millones de pesetas. Excepto «alguna» que empezó a trabajar a dos turnos, las demás llevan largo tiempo paralizadas por carencia del hilado base de los tejidos que tanta demanda tienen hoy, por su escasez, en nuestra España liberada. Y es que Mallorca, en muchos aspectos de su vida comercial e industrial, se sometió servilmente a ser una colonia catalana con la atrofia consiguiente de muchas manifestaciones de su economía en cuanto a ésta se le ha cortado el cordón umbilical con Cataluña: así se dejó naufragar «La Hilandera» que en los pasados momentos críticos hubiera solucionado en gran parte el conflicto, evitando el cierre de las fábricas y, lo que es más triste, el paro forzoso de gran número de obreros.

Hay que unirse a la patriótica tendencia de descentralizar de Cataluña muchas ramas de la industria cuya hegemonía detenía dicha región, nudo neurálgico de la economía y política desarrolladas en estos años. Así, Sevilla ha constituido ya la «Hilaturas y Tejidos Andaluces S. A.» (HYTASA) y tiene en gestación otras empresas más a base de las factorías de desmontado de algodón radicantes en Sevilla, Córdoba y Navalmaral de la Mata (Cáceres), para evitar que el algodón producido en Andalucía y Extremadura tenga que afluir necesariamente a Cataluña como ocurría antes. Mallorca no debe permanecer ajena a esta orientación y ha de establecer cuanto antes una fábrica de hilados de algodón.

La empresa no encierra ningún problema técnico ni económico, puesto que las fábricas de tejidos de Mallorca absorben seguramente más de 1.000 paquetes diarios de hilados que al peso de 4 kgs. 400 grs., suponen en 300 días de trabajo al año 1.320.000 kgs. de hilados; recibiría el algodón en rama sobre muelle de Palma al mismo coste que resultaba sobre muelle Barcelona y ahorraría el flete de Barcelona-Palma del hilado (más de 70 pesetas por tonelada); además se hallaría en situación ventajosa sobre las hilaturas catalanas, la mayoría alejadas de Barcelona, que soportaban el transporte del algodón del puerto a la fábrica y el del hilado en sentido inverso, con grandes gastos por almacenaje; pudiendo, por añadidura, prever un menor coste de trabajo por las evidentes diferencias de una a otra región.

Una fábrica de mediana instalación bien podría atender, de momento, a la mitad de las necesidades de hilados de la industria textil mallorquina, sin perjuicio de planearla susceptible de ampliación. Y la característica especialidad de esta clase de fábricas, de orientar su producción a elaborar sólo numeraciones determinadas de hilados, no sería un obstáculo, pues todos los tejidos mallorquines (excepto los driles finos) oscilan entre términos entremos tan poco distantes que darían un conjunto bastante armónico de numeración a fabricar. También, mirando al porvenir, debería proveerse de la posibilidad de hilaturas con mezcla de algodón y viscosilla.

Únicamente tal vez surjan de momento algunas dificultades en lo que atañe al aspecto financiero de la empresa pero si los mismos fabricantes aminoran sus esfuerzos y voluntades difuminando la pareja de lunares que entre ellos puedan existir y requieren el concurso del ahorro mallorquín, no dudo que se consiga el capital necesario para una moderna instalación. Adelante, que no son estos los momentos para detenerse en individualismos si no para trabajar con ahínco en pro de una España y una Mallorca Nuevas y Grandes.

JUAN de SANAUJA, Falangista

Los "injustos" Balbontín y García Oliver encargados de reformar la Justicia

Una bandera para los buques que han de realizar el control

HABLA ESPAÑA

(Servicio de E A G A F)

Francia no reconoce el control ni la no intervención

Cuando más aparente es el propósito internacional de llevar a cabo el control de no intervención, más intenso y escandaloso es el contrabando de material y personal voluntario.

En los puertos franceses del Atlántico hay preparados material bélico y algunos centenares de voluntarios extranjeros en espera de aprovechar la ocasión propicia de burlar el cerrado bloqueo de la escuadra nacional en la costa del Cantábrico.

Ciertas naciones como Francia, no abandonan fácilmente la línea de conducta que hace tiempo se trazaron. Su frente popular ha contraído el compromiso de ayudar a sus amigos de España y lo hace sin importarle las consecuencias. Por eso, su autoridad es nula cuando habla falazmente de apoyos a los nacionales y de provocaciones por nuestra parte.

Las continuas infracciones del pacto de no intervención por la Francia de León Blum, están plenamente comprobadas y la propia prensa francesa aporta pruebas concluyentes sobre el descarado intervencionismo del gobierno Blum.

En Barcelona pasan hambre los heridos y enfermos de los hospitales

La falta de artículos alimenticios en la zona roja, llega a extremos trágicos. En Barcelona, puesto de mar y ciudad situada a muchos kilómetros del frente, la población civil pasa un hambre espantosa por la carencia absoluta de artículos de primera necesidad, hasta para los enfermos y heridos de los hospitales. De ello nos enteramos por el periódico Solidaridad Obrera, que en su número del 10 de los corrientes dice lo siguiente:

Hace ya unas cuantas semanas que en el hospital clínico se da el vergonzoso caso de que los heridos y enfermos carecen de parte de los principales alimentos. Desde que se puso en vigor el plan de aprovisionamiento, se empezó a notar una reducción manifiesta en los artículos de que se provee a los hospitales y particularmente al Clínico, en el que si pedimos la cantidad justa de plazas, nos dirán que pasa de un millar de enfermos y heridos. Solo se les sirve una mitad de sus raciones. La carne, por ejemplo, que es una de las materias más necesarias, varias veces han tenido que pasar sin ella; el café es una de las cosas que

más agrada al enfermo que está a rigurosa dieta, ya que les sirve para disfrazar la leche: Pues bien, antes se les daba al hospital clínico para el consumo diario de mil enfermos cuatro kilos, y ahora teniendo en cuenta las actuales circunstancias, solamente se le dan cinco kilos por semana. Ha habido días en que los enfermos han tenido que comer sardinas de las de barril y judías para cenar: ¿Es esto una comida adecuada para los enfermos? Dejemos esta escasez de los alimentos y vayamos a las operaciones. Repetidamente carecen los médicos de alcohol para operar y de otros medicamentos de cura, dándose el caso de que de igual forma, falta ropa y material para las camas de los enfermos.

Hasta aquí Solidaridad Obrera a lo que no hemos de poner un solo comentario, pues su elocuencia aterradora es harto reveladora de la situación de la España roja.

Antes de que desparezca Vizcaya

El General Mola ha hecho lanzar por los aviones en toda la provincia de Vizcaya la siguiente proclama:

Se os oculta que el Santo Padre en su reciente Encíclica ha condenado formalmente el comunismo y por consiguiente toda alianza con este partido. Como español y como católico tengo el deber de aconsejaros que depongais las armas. Si persistís en vuestro error, la responsabilidad de la destrucción de vuestros hogares y de vuestras industrias recaerán enteramente sobre vosotros.

Los dirigentes vascos separatistas no se muestran seguros en Bilbao

Y han propuesto a Largo Caballero el traslado de la capitalidad de Vizcaya a Gijón.—Motivó esta medida la imposibilidad de hacer frente a nuestras tropas, ya que no pueden pensar en una ofensiva. Los batallones enviados desde Santander y Asturias han sido destruidos y ya no esperan nada práctico de la resistencia de las fuerzas combatientes.

La República Argentina entrega a nuestro Ejército un importante donativo

Una dama española, doña Soledad Alonso ha logrado reunir por suscripción popular con otras damas españolas residentes en Buenos Aires y otras personas amantes de la gloriosa causa que hoy se ventila en España, la cantidad de cuatrocientos mil botes de conserva de carne con dedicatorias expresivas en honor de nuestro Movimiento. El donativo viene dedicado en los siguientes términos: A las gloriosas tropas del Generalísimo Franco.

Es una muestra más de la simpatía y cariño que sienten nuestros hermanos de América por nuestro glorioso Movimiento.

Los planes comunistas en el Marruecos español

La agitación preparada en Marruecos para crear dificultades al Generalísimo Franco, fué acordada en una reunión a la que asistieron representantes de varias naciones y el del gobierno de Valencia. Se acordó en ella oponerse por todos los medios a la influencia fascista y recabar el apoyo de los frentes populares de Francia y España.

El resultado de la reunión fué el nombramiento de un comité franco-español que dirigirá la política antifascista en Tánger. A este comité deberán subordinar sus actividades los frentes populares francés y español. Sus primeras medidas han consistido en destituir a numerosos policías y gendarmes; así mismo han sido expulsadas las religiosas de algunas escuelas y las Hermanitas de la Casa de Beneficencia, es decir, tienden a eliminar a todos los sospechosos de antibolchevismo.

Es de suponer que a este plan para combatir nuestra causa se sea ajena la masonería.

Una impresión sobre Madrid

En Madrid se ha encontrado un nuevo procedimiento para desembarazarse de los supuestos derechistas y sospechosos que continúan en las prisiones y que no se atreven a fusilarlos para no aumentar la larga lista de personas asesinadas. Consiste en hacerles ir en vanguardia en los avances tentados para romper el cerco de la capital; se les coloca en los lugares de mayor peligro batidos por la artillería y las ametralladoras con la pretensión de que sirvan de señal para poder controlar la situación de las baterías de los nacionales.

El terrorismo se ha recrudecido con más intensidad. El locutor de la radio Madrid, decía que habían sido detenidos el teniente de una brigada que operaba en la Sierra, además del teniente de la CNT, un falso comandante de la guardia de asalto. También sufrieron la misma suerte un jefe de Estado Mayor del ejército y un falangista. Ante la situación cada vez más angustiosa de Madrid, los dirigentes rojos quieren mantener la moral de sus gentes deteniendo a personas inocentes inculpadas de fantásticas oposiciones.

La junta de defensa se muestra muy preocupada después del caso de la ofensiva. El mismo general Miaja no se recata de expresar su pesimismo y al mismo tiempo su descontento por lo poco

El avance magnífico de las tropas del Norte Al cerrar la edición

ESPAÑA

Como se respeta por los social-comunistas la libertad del trabajo

Manifestaciones en Madrid. -- El plato único en Navarra

ESPAÑA

En Bilbao continua de día en día aumentándose la desmoralización

TOLOUSE.—Continúa siendo desesperado el estado de la población. La emisora local está dando unas llamadas enormes pidiendo socorro a la España republicana. Dice, esta misma emisora, que la escuadra «fasciosa» está llevando a cabo el bloqueo en toda la costa de Vizcaya y Santander.

Un ejemplo formidable de españolismo en Navarra

PAMPLONA.—En la provincia de Navarra, la cantidad recaudada con motivo del plato único, asciende a la cifra de 700.000 pesetas.

500 personas se pasan a nuestras filas—Extrañeza por comer pan

VALLADOLID.—500 personas se han pasado a los nacionales en León. En este frente existe un portillo por el cual continuamente viene pasando gente a nuestras líneas. Estos últimos muestranse sorprendidos ante la abundancia de víveres y sobre todo, por poder comer pan en abundancia.

No vale reirse: He aquí el nuevo Gobierno Catalán

BARCELONA.—Las emisoras de la Generalidad a las 8'45 de la noche, facilitaban la lista del nuevo Gobierno catalán, que es como sigue:

Presidencia y Finanzas, Terradellas; Seguridad, Aiguadé; Cultura, Sbert; Agricultura, José Calvet; Justicia, Comorera; Economía, Capdevila; Sanidad, Fernández; Servicios Públicos, Mena; Abastecimientos, Vivern; Trabajo, Vielles; Defensa; Iglesias.

Como se ve, ¡un verdadero florilegio de lindas mariposas!

El bloqueo de Bilbao— Dicen los vascos que sus baterías protegerán a los barcos mercantes

LONDRES.—Varios buques de la escuadra roja se dirigen a Bilbao para evitar que se lleve a cabo el bloqueo por la escuadra nacional.

El gobierno vasco a comunicado al inglés que el puerto de Bilbao está libre de minas y que las baterías de la costa están en disposición de proteger a todos los barcos mercantes.

El avance de las tropas del General Mola

LISBOA.—Noticias sobre la ofensiva nacional en el frente de Vizcaya, dicen que las tropas del General Mola, avanzaron entre Mondraeón y Vergara. El mal tiempo no mermó en nada ese formidable avance.

Balbontin y García Oliver—un poema de pistolas— encargados de la reforma de los códigos

LISBOA.—El gobierno de Valencia ha encargado—con un sentido «práctico» que asombra—la reforma de los códigos penal y civil a Balbontin y García Oliver... Y ahí pongan ustedes los comentarios del caso.

Frente de Guadalajara: un jefe rojo muerto

MADRID.—La emisora roja daba ayer la siguiente noticia: En un bombardeo realizado por la aviación «fascista» sobre nuestras posiciones fué herido gravemente el comandante Salcedo. Hoy ha muerto a consecuencia de las heridas sufridas.

Infantería y Falange, desalojan a los marxistas de sus posiciones

SAN SEBASTIAN.—En frente de Bilbao, con la ayuda de nuestra aviación, la infantería y Falange, atacaron las posiciones de los rojos logrando hacerlos salir de ellas.

Una imponente manifestación festeja las últimas derrotas marxistas

MADRID.—Una formidable manifestación recorrió en el día de ayer las principales calles de esta capital, en protesta de las últimas derrotas sufridas por los «gubernamentales». Al hallarse ante el Ministerio de Gobernación, empezaron las baterías nacionales a disparar contra las posiciones rojas. Las mujeres enseñaban a los miembros de la Junta de Defensa sus hijos desnudos y hambrientos, pidiendo de una vez que cesaran las hostilidades. La manifestación fué disuelta con fuego de ametralladoras; terminó con un total numeroso de víctimas, principalmente mujeres y niños.

Los h... se reúnen en la capital francesa

PARIS.—Arasquitain ha sido el organizador de una fiesta en honor de M. Barrio, que como se sabe se halla en París—A la fiesta que se celebró después del agape, asistió el ministro de relaciones extranjeras, y gran número de personalidades del Frente Popular francés.

Una nueva bandera para los buques que han de ejercer el control

LONDRES.—Se ha acordado que los buques que han de realizar el control marítimo de España lleven, además del pabellón inglés, una bandera con cercos negros sobre un campo blanco. Esos buques tendrán que pasar por puntos precisamente señalados para recoger a bordo a un observador de la comisión de control.

Alemania celebrará el cumpleaños de Hitler

BERLIN.—En toda Alemania se celebrarán el día 20 de este mes grandes fiestas para conmemorar el natalicio del «fuhrer». Este, como Jefe del Estado, revisará las tropas alemanas y entregará algunos estandartes a diversos cuerpos del ejército.

han servido los cuadros de oficiales franceses, checoslovacos y rusos que han sido reclutados últimamente.

Los corresponsales de guerra que se encuentran en Madrid calculan en más de 15.000 hombres las pérdidas humanas sufridas por los marxistas; además el material que han dejado en nuestro poder es enorme.

La CNT ha publicado una nota protestando de los abusos que se cometen con los víveres en la ciudad. Cita el caso reciente de un camión portador de 30 cajas de sardinas que fueron vendidas sin control y sin conciencia. Este caso indica cual es la situación de la capital madrileña en lo referente a subsistencias, porque para 1.000.000 de habitantes, un camión de sardinas no es para tocar a espina por vecino.

Otra de las cosas que más escasea actualmente es la gasolina, como se desprende de las llamadas angustiosas de las radios para que les envíen este artículo.

Cataluña al día

En un mercado de Barcelona se han producido varios incidentes

provocados por las mujeres ante el alza constante y permanente de algunos artículos de primera necesidad. Varios puestos fueron asaltados y se formó una manifestación al grito de ¡Queremos comer! ¡Que se acabe la guerra! La fuerza intervino y disolvió la manifestación, resultando varios muertos y heridos.

El camino que sigue Barcelona en orden al programa de los alimentos es el mismo que el de la capital de España. El pueblo sufre hambre y privaciones y protesta energicamente de tal estado de cosas, pero también al igual que en Madrid, estas protestas son ahogadas sangrientamente.

El locutor de la emisora del PSUC en un comentario relacionado con la situación política, decía que no estaban dispuestos a consentir que la CNT se adueñe de todos los resortes del poder y menos lo está la UGT. La CNT contesta haciendo campaña contra los socialistas en forma más callada, aunque también más violenta. Así pensó que el 14 de abril podía festejarse asaltando la Generalidad y apoderándose a viva fuerza de todo

el gobierno. Sus propósitos resultaron fallidos por la intervención de la fuerza pública que hizo uso de las ametralladoras.

Pero los anarquistas no cesan en sus propósitos de combatir a la acera de enfrente. Estos son los comunistas, socialistas y republicanos, y les acusan de boicotear a la revolución en beneficio de unos cuantos aprovechados que se han erigido en representantes del pueblo. Los víveres más sabrosos—añaden—están reservados para ellos. Son los nuevos ricos.

La situación de Companys se hace por momentos más delicada, sin embargo se dedica a lanzar bravatas rediculas, anunciando que no consentirá la prolongación de este estado de cosas y que si los extremistas no se avienen a colaborar con la Generalidad está dispuesto a formar un gobierno de fuerza. Eo sabemos que dirán de esto los extremistas. Es probable que hayan lanzado una sonora carcajada.

A la luna de Valencia

El periódico «Frente Rojo», órgano del partido comunista de la capital levantina, ha iniciado una

La justicia nacionalista

VITORIA.—Como demostración de la imparcialidad y justicia con que se juzga a los prisioneros de guerra, se hace notar que muchos de los aprehendidos en las acciones contra Ochandiano, están ya en libertad por no haber aparecido cargos contra ellos. Unos han marchado con sus familias y los que no la tienen han quedado alojados en los locales de Falange Española en Vitoria.

(S. especial de F. E.)

La autenticidad del látigo ruso para los rojos

VITORIA.—Ha sido expuesto al público un látigo encontrado en Barasar con manchas recientes de sangre. Lo forma una gruesa cuerda trenzada que remata con siete cebos de acero en forma de muelle.

(S. especial de F. E.)

Los socialistas, acaparadores

BARCELONA.—Según «La Batalla» órgano del P. O. U. M. en un garage propiedad de la U. G. T. situado en la calle de Balmes, se descubrió un depósito clandestino de patatas en cantidad de 21.000 Kg.

Después de censurar acremente que el pueblo carezca de patatas mientras se pueden en los almacenes socialistas el periódico dice: «Además de las patatas se están descubriendo muchas otras cosas que han de poner en guardia a los trabajadores.»

(S. especial de F. E.)

La insidiosa campaña en el extranjero ante los socialistas

BURGOS.—El corresponsal de «Le Petit Marseillais» Jacques Méril, dice que en contra de las noticias que le comunicaban con Francia sobre el mal estado de las carreteras, falta de víveres, etc. con la España nacionalista, él ha podido viajar cómodamente por todas partes, no ve en las ciudades traza alguna de guerra y las chimeneas de las fábricas de papel, chocolaterías, tejidos, etc. con sus penachos de humo indican que se trabaja normalmente.

(S. especial de F. E.)

EXTRANJERO

Las brutalidades de los comunistoides

LYON.—Para obligar a la adopción inmediata de las 40 horas en su ramo, sin esperar a la fecha previamente fijada, los sindicatos de gas y electricidad cortaron el servicio en un momento dado, sin persecución de dejar atendidos los hospitales y sin previo aviso, con lo que muchas operaciones hubieran de ser suspendidas y las incubachas de los niños recién nacidos se enfriaron.

El sindicato de médicos de Lyon, en unión con las familias de los enfermos, va a demandar ante los Tribunales de Justicia a los delegados indicados de la electricidad.

(S. especial de F. E.)

violenta campaña contra el partido obrero de unificación marxista, al que acusa de troskismo y de hostilidad hacia el comunismo por dedicarse al espionaje en interés de los nacionales.

La actuación de la marina roja sigue siendo miedosa e ineficaz; esto apesar de los triunfos imaginarios que le adjudican. Como prueba de lo contrario citemos lo ocurrido recientemente al vapor Magallanes.

Había salido de Valencia cuando vió un buque de guerra extranjero y otro que le pareció un barco nacional. El Magallanes izó la bandera del Uruguay, pero en vista de que el navío nacional se dirigía a él, dió un viraje en redondo junto

PARIS.—Siguen los atentados a la libertad de trabajo en todos los talleres y fábricas francesas, en cada una de las cuales se hará una lista de proscritos cuyo despedido inmediato se pedirá a la dirección amenazando en caso contrario con la huelga y ocupación del edificio.

Las más notables expresiones contra dicha libertad de trabajo han sido en estos días:

19 obreros de la Hispano-Suiza acusados de «fascismo» son arrojados a la calle.

3 obreros de los establecimientos Zavalette de H. Owen son obligados bajo amenazas de muerte a dejar el trabajo por los cegetistas constituidas en soviet.

27 miembros de la fábrica aeronáutica de Argenteuil son arrojados bajo pretexto de «fascismo».

40 obreros del sindicato profesional francés son amenazados de expulsión en la fábrica de cables Geoltroy-Delame, de Clichy, por los cegetistas. Como la dirección venza los cegetistas están en huelga.

1 obrero de la casa Uotchkiss, de Sevallori, que tiene 58 años es golpeado por los extremistas.

2 ebanistas en la fábrica Niepce, de Billascont son llevados ante un soviet de taller y condenados a dejar su empleo.

1 ingeniero de la casa Citroën es asaltado y golpeado en un despacho.

Y así una lista interminable.

(S. especial de F. E.)

La nueva bandera francesa

PARIS.—Los energúmenos de la Exposición han presentado una nueva bandera tricolor que enarbolan en los pabellones que allí se construyen. Esta bandera lleva la hoz y el martillo sobre el rojo, el gorro frigio sobre el blanco y las tres flechas marxistas sobre el azul.

(S. especial de F. E.)

Francia sigue perdiendo amigos

BELGRADO.—Rumania abandona la política francesa de seguridad colectiva y, de acuerdo con Yugoslavia se aproxima al eje Roma-Berlin. En la actitud de estas dos naciones (Yugoslavia se sabe que además tiene ya firmado el tratado con Italia), se ha impedido la política de asistencia mutua que Rusia y Francia pretendían imponer a estos países balcánicos.

(S. especial de F. E.)

Los sindicatos marxistas contra el prestigio del país

PARIS.—Los trabajos de la Exposición que deberá inaugurarse el día 1.º de Mayo, no podrán estar terminados para esta fecha. Los decoradores han comunicado al gobierno francés que, como consecuencia de la situación creada por las agitaciones de la Confederación General del Trabajo, no terminarán su labor hasta a finales del mes de junio.

(S. especial de F. E.)

a la misma costa y se metió de nuevo en el puerto de Valencia.

Por la emisora de la capital añadían que inmediatamente había salido un buque de guerra que recorrió algunas millas sin divisar a nadie. Es decir, la escuadra marxista hace lo que siempre: Cuando se encuentra con un barco nacional huye cobardemente y cuando hace como que le busca, da un pequeño paseo por los alrededores de la costa para que no se enfaden Prieto y Bruno Alonso. Y luego hablan de hacer homenajes a sus intrépidos marinos.

¡UNA PATRIA: ESPAÑA. UN CAUDILLO: FRANCO!
¡ARKIBA ESPAÑA! ¡VIVA ESPAÑA! y ¡VIVA FRANCO!

Habla Queipo de Llano

Buenas noches señores: Martínez Birria ha pronunciado un discurso para hacer creer que la razón les ampara. Nuestro movimiento vino precisamente a cause de la gran cantidad de crímenes y robos que se sucedieron en el año 1934. Martínez Birria dice que ellos han sido agredidos por generales facciosos y extranjeros que han invadido nuestro suelo y a los que están rechazando. Este hombre parte de una base falsa: considerar legítimo a un gobierno que procedía de unas elecciones falsas en las que el frente popular se apropió el triunfo con malas artes. Habla también de la destitución del presidente de la República y dice que este hecho acaso produjo la actitud facciosa. Yo he de decirle que no en absoluto, aunque también tuvieron que falsear para ello pues se echó villanamente al presidente de la República y de esta manera pudo ser elegido Azaña y vice presidente Martínez Birria que desempeñaba el cargo de presidente de la Cámara.

Si se levantó el Ejército fué porque estaba cansado de vejaciones y atropellos, incluso en actos de servicio, como también de que se atropellase a todos los ciudadanos y por no querer, además, que España fuese una colonia de Rusia.

El periódico francés «Travail» dice que ha sido incendiado un templo protestante en Tángery y yo tengo que decir que miente con la mayor desvergüenza.

El general Miaja después de haber hablado con tanta algarabía de las victorias de Guadalajara y Pozo Blanco sin ningún fundamento, ha tenido que sufrir en Madrid una gran derrota con 1500 bajas. Ya no hablan de material recogido y de todas aque-

llas. Según la radio de la Junta de Defensa se mantienen en mejores posiciones en la Casa de Campo y Ciudad Universitaria y que con los ataques del ejército popular se han logrado grandes ventajas y que nos rechazan con grandes pérdidas al intentar nosotros atacar.

Dicen los rojos que nosotros ponemos en primer lugar en las trincheras niños y mujeres y yo he de contestarles que los que hay en nuestras trincheras son hombres a quienes les corresponde por estar en quintas y no somos como ellos que mandan niños a morir en las trincheras.

Hoy me he visto obligado a bombardear Andújar pues los marxistas han atacado el Santuario de la Virgen de la Cabeza.

Hablando de las operaciones en el Sur, tiene el cinismo de decir la radio Andújar que nos han tomado la Sierra de la Sagra. Los rojos estaban en la parte occidental de esta Sierra y nosotros teníamos la parte oriental. Les arrojamos de aquellas posiciones y les quitamos cien fusiles, quedando la Sierra de la Sagra completamente en nuestro poder.

La Agencia Radio de Madrid dice que en Bilbao la situación es desesperada porque hace doce días que no se reparten víveres por no haberlos, pero según dicen, las cosas se van ahora arreglar puesto que se va a destinar allí al general Martínez Monje, aquel que después de estar doce días en Valencia mirando de que parte se debía colocar, hizo traición a sus compañeros y se viró contra el Ejército; le acompaña un jefe rojo de E. M.

Y con la lectura de los partes oficiales y donativos da por terminada su charla el General.

2 minutos...

EDUCACION

II

Limpiaremos a la Universidad de partidismos, la liberaremos de pasiones y de enconos; y los profesores y alumnos unidos marcharán con entusiasmo, cada uno en su esfera, tras la cultura al servicio de la Patria.

Haremos que la futura Universidad de la nueva España tenga su base, sus cimientos, en las gloriosas universidades de Salamanca y Alcalá de Henares.

Queremos una juventud sana, limpia, trabajadora, heroica y con aire de milicia. Que salga a la calle a la conquista del sol del país, con gracia, con marcialidad y con un claro y noble sentimiento de la fuerza.

Nuestras escuadras juveniles, sanas de cuerpo y alma, al desfilar cantando dando al aire su disciplina y su fuerte emoción nacional, se han apoderado de España, y se apoderarán de ella porque España las esperaba y las esperaba siempre.

Conquistaremos a los niños porque les enseñaremos a ser pequeños ciudadanos y pequeños soldados, y tendremos pronto a unas generaciones que vendrán marcando el paso nacional, con el orgullo y la alegría de pertenecer a una España, grande, unida, libre y católica.

mo amigo el Profesor de Ciencias de dicho Instituto Elemental Don Luis Alemany y al apoyo y benevolencias del dignísimo Presidente del Patronato Provincial de Formación del Estado Corporativo, el 27 de marzo último quedó constituido el Patronato de la de Felanitx, bajo la presidencia del Alcalde Presidente, D. Manuel Oliver Puig, que ya sabemos representa acierto, inteligencia y amor a todas las ideas generosas y a todos los sentimientos grandes, y en la forma que determina el Reglamento, dando entrada en dicho organismo al reputado médico el Presidente de la Acción Católica felanigense Don Bartolomé Miquel Rosselló en representación de la Escuela de aprendices del ramo de carpintería que con carácter particular, desde largo tiempo venía funcionando en dicha ciudad. Por unanimidad fué propuesto para el cargo de Director de la Escuela el Notario y Profesor del Instituto D. José Masot Novell, quien con tanto entusiasmo y desde largo tiempo viene trabajando para establecer una escuela de dichas características en nuestra ciudad vecina. Se agregaron a dichos valiosos elementos, como integrantes del Comité Ejecutivo, el acreditado industrial D. Pedro Pujadas Barceló y el entusiasta Maestro Director de la Escuela Graduada D. Teodoro Suau Ríos, designado como Secretario.

La labor del Patronato y especialmente de su Comité ejecutivo ha sido verdaderamente admirable por todos conceptos. La designación de local para instalar la ESCUELA DE TRABAJO ha sido un acierto tan grande que difícilmente habrá ningún otro pueblo en nuestra Isla que tenga un edificio con tan buenas condiciones para dicha finalidad. El cuadro de profesores es completísimo y dispuesto a los grandes sacrificios y abnegaciones; las aulas se van llenando de alumnos ávidos de ser constructores de la España que se forja en los campos de batalla y en la retaguardia; y el pueblo de Felanitx, cuyas características de generosidad y entusiasmos patrióticos son de todos los demás pueblos sobradamente conocidas, va a prestar a la nueva institución nacional-sindicalista, todo su apoyo en la forma que suele hacerlo, aventajándolo asimismo. Felicitamos a todos los que han intervenido en la institución de la Escuela de Trabajo de Felanitx y hacemos votos para que de la misma resulten los admirables frutos que es lógico esperar para bien de España y de dicha ciudad.

LA DECLARACION DE VALORES

A los efectos de los artículos 4.º y 8.º del Decreto del 14 de marzo próximo pasado relativo a la puesta a disposición del Estado de valores mobiliarios extranjeros o españoles de cotización internacional, los Bancos establecidos en esta plaza comunican a sus respectivos clientes que los valores de esta última clase, que, a su juicio, pueden considerarse incluidos en dichos artículos, son los siguientes:

- A) TITULOS DE LA DEUDA DE NACIONES EXTRANJERAS
 - Empréstito Externo 1927 del Gobierno Nacional Argentino 6 %
 - Letras Tesorería, en pesetas del Gobierno Argentino 2 % 1935
 - Empréstito Austriaco 5 %
 - Cédulas de Costa Rica 7 % oro 1928.
 - Obligaciones del Empréstito del Gobierno Imperial de Marruecos 5 % 1910.
 - Cédulas del Banco Hipotecario Nacional de la República Argentina
- B) EFECTOS PUBLICOS EXTRANJEROS CON GARANTIA DEL ESTADO ESPAÑOL
 - Obligaciones de la Compañía Franco-Española del F. C. Tángery Fez 6 %
 - Empréstito del Majzen 5 % y 6 %
- C) VALORES EXTRANJEROS CON COTIZACION EN ESPAÑA
 - Acciones Banco Nacional de México.
 - » Banco Español del Rio de la Plata.
 - » Banco de Galicia y Buenos Aires.
 - » Real Compañía Asturiana de Minas.
 - » de la Compañía F. C. Tángery Fez.
 - Obligaciones Barcelona Fract. Lithg and Power & Co.
 - » Sociedad Minero-Metalurgica de Peñarroya.
 - » Real Compañía Asturiana de Minas.
- D) VALORES ESPAÑOLES DE COTIZACION INTERNACIONAL
 - Bonos oro Tesorería 4 % carpetas.
 - Deuda Perpétua Exterior 4 % sin estampillar.
 - Obligaciones Ayuntamiento de Madrid 1858 (orlanger)
 - Acciones Cía. Madrileña de Alumbrado y Calefacción por Gas.
 - » Hotel Ritz de Madrid.
 - » La Unión y El Fenix Español.
 - » Compañía de Tabacos de Filipinas.
 - » Unión Española de Explosivos (Timbrados en Francia)
 - » Tranvías Electricos de Granada.
 - » Compañía de los Caminos de Hierro del Norte de España
 - » » Ferro-carriles Andaluces.
 - » » M. a Z. y a A.
 - » » estratégicos y secundarios Alicante
- E) OBLIGACIONES Y FERROCARRILES ESPAÑOLES
 - Obligaciones Norte de España 1.ª a 5.ª series.
 - » Asturias, Galicia y León 1.ª y 3.ª hipoteca.
 - » Especiales Pamplona.
 - » Lérida a Reus y Tarragona.
 - » Prioridad Barcelona.
 - » Segovia a Medina.
 - » Valencia a Utiel.
 - » M. Z. A. 1.ª a 3.ª hip.
 - » Córdoba a Sevilla 3 %
 - » Ciudad Real a Badajoz 5 % Andaluces 1.ª y 2.ª
 - » Andaluces 1.ª y 2.ª serie emisión 1907.
 - » Córdoba a Málaga.
 - » Sevilla, Jerez, Cádiz, gris fijo y variable.
 - » » amarillo fijo y variable.
 - » F. C. Oeste de España 3 %
 - » » renta variable.
 - » Medina a Salamanca 3 %
 - » Zafra a Huelva.
 - » de Madrid a Cáceres y Portugal

VOZ DE FALANGE

Muro

Después de penosa enfermedad, sufrida con verdadera resignación cristiana falleció el domingo último en el Hospital Militar de Palma

PROTECTORA
PROXIMO VIERNES
GRAN GALA
SOLEMNE ESTRENO EN PALMA
LA ULTIMA SINFONIA

HANS JARAY

EL INOLVIDABLE INTERPRETE DE Schubert en «Vuelan mis canciones»

EL NUEVO LUMINAR NIPON

MIKIKO MEINL

Y EN COLABORACION DE LA MAGICA ORQUESTA

La Filarmónica de Viena

UN FILM PRODIGIO DE MELODIAS UN IDILIO DE AMOR POEMATICO UNA GRANDIOSA REALIZACION

MUSICA MELODIAS SINFONICAS UN ALARDE DE ARTE

VEALO VIERNES en

PROTECTORA

... DESDE LUEGO!

el camarada Sebastián Riutort Genovart.

Falangista de corazón, antes de iniciarse el Movimiento Salvador fué de los primeros siempre dispuesto al cumplimiento de su deber y que más propaganda hizo a favor de la Nueva España.

Reingresado en filas, prestaba sus servicios en la actualidad en la Sección Topográfica.

Las simpatías de que gozaba y el desconsuelo ocasionado por el paso a la nueva guardia en los luceros se ha puesto de manifiesto en los actos religiosos celebrados en la Parroquia, ayer en el rosario y hoy en los funerales pues a ellos asistieron todas las secciones de Falange y amistades que quisieron expresar el justo dolor que a todos nos embargaba.

Reciban sus padres, hermanos y demás familia nuestro más sentido pésame y sírvales de consuelo el pensar que su recuerdo será eterno entre sus camaradas y buenas amistades.

Camarada: SEBASTIAN RIUTORT GENOVART. ¡Presente!

Felanitx

La Escuela de Trabajo

El miércoles último, día 14 de los corrientes, con la sencillez y la emoción con que se inician las grandes obras, fué inaugurada en la ciudad de Felanitx la ESCUELA DE TRABAJO DEL ESTADOCORPORATIVO. He aquí una empresa de gran trascendencia para la transformación social de la clase obrera de Mallorca, que va surgiendo por las poblaciones de la Isla con un impulso tan potente y fecundo que sorprende y maravilla, si no supiéramos que son nuestros tiempos de grandes superaciones y de sublimes realidades. Hace poco más de quince días que debido a las gestiones de nuestro queridísi-

Los amos del cinismo

MEJICO.—Parece que en una lamentable compefencia, todos los marxistas y elementos de extrema-izquierda apuestan a quien se mofará más descaradamente del público de buena fé. Ahora le toca a Trotzky, el fundador de la V internacional que se ofrece a volver voluntariamente a Moscou si un tribunal que se formará lo encuentra culpable de las acusaciones que le dirigen los Soviets. Este tribunal oficioso ha sido organizado por la asociación titulada «Los amigos de Trotzky». Suponemos que estos «amigos» le encontrarán, como es natural, irresponsable.

(S. especial de F. E.)

Congregación de la Presentación y S. Almo

Mañana día 18, en la iglesia de Montesión, tendrá lugar, durante la Misa que se celebrará a las ocho y tres cuartos, solemne imposición de medallas a los nuevos Congregantes.

Auto Sedan

Se vende en perfecto estado y a toda prueba Razón: Ferrer, 17 ent. de 1 a 3 y de 8 a 9

PAPEL

en bobinitas para máquinas de sumar se venden CASA MALONDRA.—78, Jaime II

TEATRO PRINCIPAL

Mañana de 3 a 11:30

GRACE MOORE

La gran cantante en su insuperable creación

Quiéreme Siempre

En el mismo programa: KIKI Anny Ondra
Miércoles OVIEDO, LA MARTIR Memorable acontecimiento
El más interesante y sensacional documento de la Guerra Española
VIVAMOS ESTA NOCHE Lilian Harwey

EL DIA EN PALMA

Comandancia Militar de Baleares

ESTADO MAYOR

Servicio de Plaza para el día 18 de Abril de 1937

Jefe de día, Tte. Coronel de Artillería don Bernardo Rabassa Boheras.

Imaginaria, Tte. Coronel de Infantería don Jaime Soler Obrador. Visita Hospital, 3.º y último Capitán de Artillería.

De O. de S. E. El Teniente Coronel Jefe de E. M. Carlos Marín de Bernardo.

Del Ayuntamiento

Vista la reseña que publican algunos diarios de la sesión municipal de anoche, debo poner en claro que en el asunto de la Cooperativa Electra Popular no se trata de un aumento de tarifas sino de la aprobación de unas tarifas provisionales mientras dure la falta de contadores.

Las milicias de Falange cumplen el precepto Pascual

En todos los pueblos de la Isla, obedeciendo orden de la Jefatura Territorial Falange Masculina, Falange Femenina y Flechas, previas las conferencias preparatorias, han venido cumpliendo con general edificación el precepto de la Iglesia, viéndose muy concurridas las Comuniones que se han celebrado en las respectivas Párroquias. Puede afirmarse que en todos los pueblos la Familia Azul, integrada por todas sus ramas, han dado con este motivo alto ejemplo de religiosidad.

Hoy han hecho lo propio las Milicias de 1.ª y 2.ª línea de Palma en la Santa Iglesia Catedral Basílica.

En número no inferior a seiscientos los Falangistas del casco de la Ciudad se han reunido durante tres días en la Iglesia de San Francisco para oír las elocuentes pláticas de su camarada, el Rvdo. don Nicolás Saggese, Capellán de la Falange.

Esta mañana a las seis han acudido en correcta formación a la Santa Iglesia Catedral, empezando las confesiones. Terminadas éstas, a las siete ha comenzado la Santa Misa, que ha celebrado en el Altar Mayor el P. Prohens, Teatino, Capellán Auxiliar de Falange, que desde el primer día del Movimiento ha prestado en ella muy valiosos servicios, tanto en Mallorca como en Ibiza.

Durante la Misa, el soldado Pbro Fr. Antonio Ferrer, C. D. ha interpretado en el órgano hermosísimas composiciones musicales dejando oír los acordes del himno nacional en el momento de la Elevación.

El Capellán de Falange, después del Evangelio, ha dirigido a los Falangistas su ardiente palabra, animándoles a seguir dando ejemplo de su profunda religiosidad.

Terminada la Comunión que han distribuido tres capellanes, con asistencia de los Jefes y oficiales y Falangistas, se ha rezado la Estación al Smo. Sacramento, concluyendo el acto con un Padre Nuestro a San Miguel Arcángel, príncipe de la Milicia Celeste y Patrón de las Milicias de Falange para que les alcance de Dios rápida y completa victoria.

¡Enhorabuena! ¡Por muchos años!

Traducimos de «L'Action Francaise».

«Se marchará Delbos? Recibimos de Washington el siguiente telegrama: Parece que el ministro de Estado se muestra propicio a autorizar la exportación de veinte aviones, puesto que el ministro francés de asuntos exteriores asegura ser para la compañía «Air-France».

Y nosotros preguntamos:

¿Es que los constructores franceses no pueden proveer a dicha compañía?

¿Es que cuenta la «Air-France» comenzar la explotación de nuevas líneas y necesita aumentar su material?

¿No será que estos aviones están destinados a la España roja?

¿Es que Francia actúa de agente de compras en Estados Unidos, del gobierno anarco comunista de Valencia?

¿Aceptaré Yvor Delbos una tan descarada complicidad con Pierre Cot?»

(L'A. F. Lunes 5 Abril de 1937).

Por la paz en España

La Junta Diocesana de Acción Católica, en estos momentos culminantes del glorioso Movimiento Nacional, recuerda nuevamente a todos los fieles de Mallorca:

1.º La conveniencia de intensificar las oraciones, mortificaciones y penitencias, y sobre todo, de comulgar a menudo pidiendo a Dios el pronto y definitivo triunfo de nuestro heroico ejército.

De manera especial se suplica a los directores de centros de enseñanza, oficiales y particulares, que recomienden a sus alumnos la oración ferviente y la frecuente comunión.

2.º La necesidad de ser agradecidos por los beneficios que Dios nos viene concediendo. Y para ello deben todos, sin distinción alguna, acudir a la Iglesia más próxima, en el mismísimo momento de recibir la noticia cierta de alguna importante victoria, a dar gracias por la consecución de la misma.

Que no lo olvide nadie: primero a la Iglesia, a ser agradecidos con Dios Nuestro Señor, y luego, si se quiere, a la calle a patentizar honestamente la natural alegría.

Aviso importante

Se ruega a los jardineros y público en general, que se asocien a la magnífica obra de protección de las bodas del 2 de Mayo, enviando al Local de Falange Fe-

C o p l e r o

HASTA EL CAMPO ES ESPAÑOL

En la zona brava,
la zona española,
la zona del trigo
y de la amapola,
apuntan espléndidas
las ricas cosechas
aradas con yugos,
regadas con flechas.
Y llegan gorriones
ávidos de trigo,
del campo reseco,
del campo enemigo,
de aquel rojo campo
que no está sembrado,
de aquel campo yerno
que no vió el arado,
de aquel campo triste
con hambre y pobreza,
con mudas campanas,
donde nadie reza...
En muchos Terrenos,
cosechas hermosas...
Hasta en rojas flechas
florecen las rosas.

ARRES

menina, Unión 40, el día 1 de Mayo, cuanta flores blancas tengan, a fin de que nuestras muchachas confeccionen los ramos para las novias. No pedimos grandes cantidades, pedimos solamente la aportación de todos, pues pensamos que si correspondéis a nuestras llamadas, ese día en la Catedral, donde se efectuará la boda, esas mujercitas que fundan sus hogares bajo el signo de la España Azul, tendrán tantas flores, tantas, que sólo nos restará decir: Mallorca en todas ocasiones, demuestra su patriotismo y corresponde siempre a las llamadas que le hacen al grito de ARRIBA ESPAÑA.

A las Jefaturas Locales de Prensa y Propaganda

Siendo interesante organizar la venta en las ciudades y pueblos de toda la isla, del periódico «F. E.» de Sevilla; revistas «F. E.», «Vértice» y «Fotos», editadas por la Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda; y revistas infantiles «Flechas» de Sevilla y San Sebastián; Discursos de José Antonio; Episodios de la Guerra Civil, y demás prensa y libros de espíritu falangista, que se irán recibiendo de la Península, es conveniente se dirijan a la mayor brevedad ya por escrito, ya personalmente, a la Jefatura Provincial de Propaganda, sección Comercial, indicando todos los detalles, en cuanto a cantidad, que puedan ilustrar perfectamente tales extremos.

Palma, 16 Abril 1937.—El Jefe Provincial de Propaganda, Sebastián Sancho.

¡ARRIBA ESPAÑA!

ASEGURESE

contra el riesgo de un fallecimiento en su hogar en «LA PREVISORA MALLORQUINA» entidad legalmente establecida y que por una pequeña cuota mensual le preserva de toda molestia y gasto.

Francisco Sancho, 35 Teléfono 2529

Balompíe

Nota oficial

Relación de los partidos que se han de celebrar el próximo día 18 de Abril.

Primera categoría: a las 4'15 tarde—Baleares-Mallorca. — Gimnástica-Constancia.

Segunda categoría: a las 4'15 tarde—Antoniana-La Salle.

Campeonato Liga Amateur: a las 10'30 mañana.—Hispano-Deportista (Arrabal) — Arenas-Europa (Marina).

A las 3'45 de la tarde.— Sóller-Poblense.

A las 4 de la tarde.—Hércules-Uruguayo. — Calatrava-Molinar.

Espectáculos

LIRICO

Nel Paese dei Campanelli

Anoche, como siempre, fué muy celebrada y aplaudida la actuación de la pareja Nietta Desy-Nino Fleurville. Debutó la soprano Gisa Pasabella que cosecho muchos aplausos lo mismo que el tenor Assandri.

La opereta de Ranzato «Nel Paese dei Campanelli» fué bien presentada e interpretada con cariño.

Hoy por la tarde se repetirá esta obra y por la noche la conocida opereta de Lehar «La viuda alegre».

PROTECTORA

La última sinfonía

«Vuelan mis canciones» es un título que no olvidarán nunca los aficionados a la cinematografía. A «Vuelan mis canciones» va íntimamente unida la labor inmensa que en ella realizó el gran actor Hans Jaray.

Y este mismo actor es el protagonista de la película estrenada ayer en Protectora en la que interviene también, con un papel de importancia, la nueva artista japonesa Mikiko Meiril.

Muy bien la realización y el decorado realmente magnífico. Lo mejor de la película, la interpretación, y la actuación, breve por desgracia, de la Filarmónica de Viena.

«La última sinfonía» es hablada en alemán con rótulos en español.

Junta Provincial de Abastos

Por haber sufrido error al consignar el precio de tasa de las bobinas de papel para máquinas de calcular, se publica nuevamente la que debe regir:

Una bobina 2'00 pesetas.

Una docena 1'75 pesetas cada una.

Cincuenta o más 1'50 pesetas cada una.

A partir del día de mañana el precio de tasa de los plátanos queda modificado en el sentido de que los almacenistas cobrarán al detallista de 1'00 a 1'30 pesetas por docena según tamaño y para la venta al público regirán los precios de 1'20 a 1'50 pesetas por docena.

Para que el público pueda comprobar el precio de la mercancía

cada racimo llevará un talón con el precio a que ha sido vendido, debiendo pagarse por el público 0'20 pesetas más por docena que el precio que indica dicho talón.

Precios de tasa que regirán para la venta a detallista y público de las calidades de pasas de Málaga que a continuación se relacionan:

Precio para el detallista (cajas de 10 kilogramos)—Lechos 5 as 2 coronas 13 pesetas—Precio para el público por kilogramo 1'60 pesetas.

Precio para el detallista (cajas de 10 kilogramos)—Lechos 4 as 4 coronas 16'00 pesetas—Precio para el público por kg. 1'80 pesetas.

Precio para el detallista (cajas de 10 kilogramos)—Granos corrientes 2 coronas 11'00 pesetas—Precio para el público por kilogramo 1'30 pesetas.

Precio para el detallista (cajas de 10 kilogramos)—Granos aseo 3 coronas 12'00 pesetas—Precio para el público por kilogramo 1'40 pesetas.

Precio para el detallista (cajas de 10 kilogramos)—Lechos Royaux 6 coronas 18'00 pesetas.—Precio para el público por kilogramos, 2'00 pesetas.

Precio para el detallista (cajas de 10 kilogramos)—Lechos imperiales 6 coronas 20'00 pesetas.—Precio para el público por kilogramos 2'20 pesetas.

Precio para el detallista (cajas de 10 kilogramos)—Gramos medios 4 coronas 15'00 pesetas.—Precio para el público 1'70 pts.

Precio para el detallista (cajas de 10 kilogramos)—Granos revise 5 coronas 18'00 pesetas—Precio para el público por kilogramo 2'00 pesetas.

Palma 15 de Abril de 1937.—El Gobernador Presidente, Mateo Torres.

RIALTO

Hoy y todos los días a las 3'30

RICHARD BARTHELMESS en

A LAS 12 EN PUNTO

KAY FRANCIS-GEORGE BRENT en
LA VIDA ES SABROSA

En español

Lunes. VIVIENDO UN SUEÑO por Constance Cummings. EL CASO DEL PERRO AULLADOR en español por Warren William y Mary Astor.

MODERNO

Hoy y todos los días a las 3'30

Un programa apto para niños

Joe E. Brown (Bocazas) en

EL PAYASO DEL CIRCO

James Cagney - Pat O'Brien en

DIABLOS DEL AIRE

En español

Lunes. QUIEN MATO AL DOCTOR CROSBY? por Winne Gibson. CABALLEROS DE CAPA Y ESPADA por los cómicos Wheeler y Woolsey.

SOCIEDAD HIPICA MALLORQUINA DOMINGO DIA 18 a las 2'30 de la tarde

6 GRANDES PRUEBAS AL TROTE 6

NUEVA DIRECCIÓN

Detalles por programas de mano